

- 3 СЕН 1975

ТЕАТР

Гастроли завершены

По-праздничному ярким концертом закончились во Владивостоке гастроли Иркутского театра музыкальной комедии. Долго не отпускали зрители со сцены заслуженных артистов РСФСР М. Шнейдермана и В. Жибинова, артистов Е. Волошину и Г. Данилина, Н. Таланову и В. Дычинского, Н. Унд и других, солистов балета А. и В. Шипачевых, В. Матлаха, С. Татькову, В. Черненко. Нескончаемый поток цветов, лившийся на сцену, свидетельствовал о глубокой благодарности приморцев сибирским гостям за их мастерство, за щедрую самоотдачу и умение доставить радость зрителям.

За месяц гастролей иркутяне дали в краевом центре свыше 60 спектаклей, провели 12 творческих встреч с воинами-пограничниками и моряками, рыбаками и авиаторами; в честь 40-летия стахановского движения и Дня шахтера, выступили с концертом во Дворце угольщиков (г. Артем). До 70 тысяч приморских жителей получили возможность познакомиться с талантливым коллективом.

Гостям были вручены памятные адреса и почетные грамоты краевого управления культуры, Владивостокского горкома КПСС и горисполкома, сувениры.